

北醫大設置穆斯林祈禱室開幕典禮



本校為因應逐年成長的穆斯林學生群對於祈禱的需求，希望能提供一方方便舒適的祈禱區域，遂於醫綜大樓後棟 B1 美食街內一處設置了「穆斯林祈禱室」。國際事務處偕同穆斯林學生假 2018 年 12 月 17 日舉辦「祈禱室開幕典禮」，邀請多位校級長官蒞臨同慶。



林建煌校長與本屆穆斯林學生會會長 Edi Sampurno 一同揭幕，並致贈象徵性之星月鑰匙予學生代表。之後穆斯林學生還熱情的為觀禮嘉賓們介紹祈禱室內部，每個伊斯蘭裝飾物的信仰涵義，如：特地從麥加購置回來的禮拜毯、指明祈禱時間的時鐘、標示祈禱方向的記號、書櫃中擺放的《古蘭經》經典等，並細心說明祈禱時的步驟和禮節。【圖：林建煌校長（右）與穆斯林學生會會長 Edi Sampurno（左）一同揭幕（左圖），並致贈象徵性星月鑰匙予 Edi Sampurno（右圖）】



另外，學生們亦用心準備溫馨感人的表演節目，由 2 位穆斯林學生分別朗誦阿拉伯文及英文版本的古蘭經文給予現場嘉賓滿滿的祝福，還有 5 位穆斯林學生呈現的美聲音樂饗宴，同時自製了感謝校方支持「穆斯林友善校園」的影片，每位參與者都深深感受到他們誠摯的謝意；會後，學生更準備了獲得清真認證的牛肉漢堡與茶點供賓客享用，藉由此次開幕典禮活動，更能深度瞭解穆斯林文化並與之交流。（文/國際事務處國際學生組）【左圖：穆斯林學生代表（中）細心講解祈禱室內部裝飾之信仰意涵及祈禱流程】【下圖：穆

【斯林學生以優美的歌聲傳達對校方支持穆斯林友善校園的感謝之情】

